
Verslag Algemene Ledenvergadering JKE 26 september 2023

Notulen in concept vastgesteld dd 19-12-2023
Notulen definitief vastgesteld in ledenvergadering dd.……

1. Vaststellen aanwezigen
Anke, Janny, Ada, Arjan, René, Esther (pm), Nitie (vz) , Lizette, Stephan, Reina, Jessica,
Daniëlle, Bart, Gabor, Marian en Marielle (secr)

2. Vaststellen agenda
Ingebracht agendapunt Lizette: eventuele aanvraag subsidie voor een volgende periode

3. Mededelingen en ingekomen stukken
- Lizette sprak voor de vergadering met Jacintha Blom, cultuurcoach Enschede. Wellicht is het

een idee om koren uit Münster bij ons uit te nodigen tijdens de ‘Tolle Woche’, hiervoor is
budget beschikbaar.

- Er zijn geen ingekomen stukken.

4. Vaststellen notulen 27 september 2022
- Foutieve spelling van de naam ‘Stephan’
- Punt 5, regel 4 ‘… geen zekerheid dat niet opnieuw ...’ is niet volledig. Wordt gewijzigd in

‘geen zekerheid dat dit zich niet opnieuw voordoet’
Met inachtneming van deze wijzigingen worden de notulen vastgesteld.

Er zijn overigens geen notulen beschikbaar van de korte ledenvergadering van 12 oktober 2022.
Het betrof de verandering samenstelling bestuur, waarbij unaniem is goedgekeurd dat Nitie
wordt benoemd als voorzitter van de vereniging JKE. Tevens is gekeken naar een evenredige
bezetting van de commissies.

5. Jaarverslag (financieel en niet-financieel) over seizoen 2022/2023 (besluitvorming)
a. bericht van de kascommissie (Daniëlle & Bart): zij spreken van een gedegen en

transparant financieel jaarverslag. Zij hebben een suggestie gedaan voor de looptijd van
het jaarverslag; dit loopt van augustus t/m juli, de subsidies lopen echter per
kalenderjaar, dit geeft een scheef beeld. Looptijd staat echter in de statuten als zodanig
vermeld. Zodra er sprake is van overige wijzigingen in de statuten, zal ook dit punt
worden aangepast. Er zijn geen verdere op- of aanmerkingen.

b. besluit goedkeuren financieel jaarverslag
- besluit: goedgekeurd

c. besluit goedkeuren algemeen beleid (decharge): goedkeuring
- besluit: goedgekeurd

d. benoemen kascommissie volgend jaar



- Daniëlle en Arjan
e. jaarverslag: suggesties: programma-subsidie aangevraagd en toegewezen gekregen.

Daarnaast in samenwerking met Fraggle BBmC subsidie-aanvraag gedaan. Het is voor de
verantwoording naar de subsidiegevers goed als de projecten uit de aanvraag ook
terugkomen in het jaarverslag. Het bestuur zal de tekst hierop aanpassen. Met
inachtneming van deze aanvulling wordt het jaarverslag vastgesteld.

6. Vaststellen aangepast huishoudelijk reglement
Ad. 1.1 Maximum omvang van 25 zangers waarbij een goede verhouding van belang is. Dit wordt
nog besproken met Resy.
Ad 1.4 ‘Deelprojecten’ wordt gewijzigd in ‘deelcommissies’
Het bestuur is formele vertegenwoordiger van het koor en is de enige partij die financiële
verplichtingen kan aangaan. (Deel)Commissies kunnen buiten dat zelfstandig acteren.
Ad. 4.2 Rooster van aftreden:
Dit rooster wordt ieder jaar opnieuw vastgesteld in de ALV. In het vervolg zal het rooster alleen in
de notulen worden opgenomen, zodat het huishoudelijk reglement niet jaarlijks hoeft te worden
aangepast. In 2024 verloopt de termijn van Nitie. Denk er alvast over na of je wellicht interesse
hebt om zitting te nemen in het bestuur.
Het huishoudelijk reglement wordt vastgesteld met inachtneming van bovenstaande
opmerkingen. Esther zal de nieuwe versie te zijner tijd opnemen op de ledenpagina van de
JKE-website.

7. Projectuitvoering 2023/2024 (in vier deelprojecten ter informatie)
a. deelproject ‘Twents zingen in het greun’

- Arjan is trekker van dit deelproject dat onlangs is opgestart; er zijn
momenteel voldoende commissie-leden

b. deelproject Sterker JKE; uitstraling van het koor (stijl)
- kleding, huisstijl, podiumpresentatie op basis van nieuw stijlconcept. Loopt

door gedurende de hele subsidieperiode (2023-2024)
- graag aandacht voor meer actuele berichten op de JKE-website en andere

socials
- daarnaast wijst Lizette erop dat in het projectplan wordt gesproken over het

maken van foto’s met opvallende locaties in Enschede als decor
c. deelproject scat

- concert met een scat-held in najaar 2024. Wie wil hier trekker van zijn en
wie meldt zich aan voor deelname in dit deelproject? Voor meer informatie
kun je terecht op Google Drive (projectplan 2023-2024)

- gekoppeld aan concert dat waarschijnlijk plaatsvindt in De Tor
- Esther sluit aan bij dit deelproject in plaats van bij Twents in ’t Greun



8. Subsidie volgende periode (ingebracht door Lizette)
We zijn als klein koor afhankelijk van subsidiemogelijkheden. Momenteel maken we nog volop
gebruik van de 2-jaren subsidie maar we moeten vooruitdenken! Er zit veel werk aan vast:
aanvragen, uitvoeren, evalueren, afsluiten. Lizette wil haar aandeel voor wat betreft het
schrijven van een projectplan overdragen.
Er zijn meerdere subsidie-varianten mogelijk:

- projectsubsidie 1 jaar. Eventuele aanvraag moet in oktober 2024 gereed zijn
- 2 jaren subsidie (25-26), ook wel programmasubsidie genoemd. In mei 2024 moet

de aanvraag hiervoor verstuurd worden. Start brainstorm rond februari 2024
- Enschede 700 (700 jaar stadsrechten Enschede) in 2025 (JKE bestaat in 2025

overigens 10 jaar!). Anke geeft een toelichting op de plannen van de Reisopera
rondom dit festijn: er wordt een zangproject opgestart: o.a. zingen met 700
mensen, opzetten van 10 projectkoren, sing-a-long op de Oude Markt. JKE zou mee
kunnen doen onder de vlag van de Reisopera. Het zou hierbij gaan om repetities
verspreid over een half jaar. Volgens Anke is het mogelijk om naast het
‘Enschede-700-project’ een ander project te laten lopen. In de loop van 2024 wordt
er meer over duidelijk. Wellicht kan het onderdeel uitmaken van het 2-jaren
programma.

- De voorlopige voorkeur van de koorleden lijkt uit te gaan naar de 2-jarige subsidie in
combinatie met deelname aan het 700 jaar Enschede plan van de Reisopera én
10-jarig bestaan JKE. De omvang van de 2-jaren subsidie kan, binnen grenzen, aan
de hand van de eigen projectbegroting zelf worden bepaald. Inmiddels is bekend
dat de aanvraag voor de 2-jarensubsidie op 1 juni 2024 bij de gemeente binnen
moet zijn.

9. Commissies (inventariseren en herzien)
Check het overzicht, wil je iets meer of graag iets anders doen? Geef het aan bij het bestuur en
de huidige commissieleden!
Fondsenwerving gaat weg bij Lizette, Esther sluit juist aan bij deze commissie mede vanuit haar
rol als penningmeester. Stephan neemt afscheid van de muziekcommissie en neemt deel in
deelproject ‘Twents in het Greun’. Ada sluit aan bij de muziekcommissie.

10. Rondvraag
● Daniëlle en Bart geven aan dat ze beide mee willen helpen met het schrijven van een

projectplan
● Anke: bedankt het koor namens Henri voor het cadeautje voor zijn bijdrage aan het concert

in Münster
● Reina: is er gedacht aan ‘vrienden van JKE’; dit is inderdaad het geval, maar er blijken veel

haken en ogen aan te zitten
● Marielle: verzoek om eventuele aan-/opmerkingen op deze notulen direct aan haar door te

geven in plaats van over een jaar bij de volgende ALV.



11. Afsluiting
De voorzitter beëindigt de vergadering met dank voor ieders inbreng.


